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Приложение 1 (Раздел А)  
К отчету  

о самообследовании 

АНООВО «ПССИ» 

на 01.04.2023 за предыдущий год 

 

 

1.1 Анкета  

для опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических 

лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

выпускников(обучающихся) АНООВО «ПССИ». 

 

1. Выпускники  каких специальностей трудоустроены в Вашей организации (на 

предприятии): 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________ 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации?                              

Да                   Нет  

3. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки обучающихся образовательной организации? Да               Нет  

4. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при 

освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)?                                                                                                                                  

Полностью соответствуют                                                                                                                             

В основном соответствуют                                                                                                                         

Частично соответствуют                                                                                                                   

Полностью не соответствуют                                                                                                     

Затрудняюсь ответить 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся 

(выпускников)?                                                                                                                                 

Полностью соответствуют                                                                                                                            

В основном соответствуют                                                                                                         

Частично соответствуют                                                                                                           

Полностью не соответствуют                                                                                                

Затрудняюсь ответить 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся 

(выпускников)?                                                                                                                                                                                           

Полностью соответствуют                                                                                                                            

В основном соответствуют                                                                                                         

Частично соответствуют                                                                                                           

Полностью не соответствуют                                                                                                

Затрудняюсь ответить 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

командной работе и их лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют                                                                                                                            

В основном соответствуют                                                                                                         
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Частично соответствуют                                                                                                           

Полностью не соответствуют                                                                                                

Затрудняюсь ответить 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

системному и критическому мышлению? 

Полностью соответствуют                                                                                                                            

В основном соответствуют                                                                                                         

Частично соответствуют                                                                                                           

Полностью не соответствуют                                                                                                

Затрудняюсь ответить 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) к 

самоорганизации и саморазвитию? 

Полностью соответствуют                                                                                                                            

В основном соответствуют                                                                                                         

Частично соответствуют                                                                                                           

Полностью не соответствуют                                                                                                

Затрудняюсь ответить 

10. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу?             Да                            Нет 

11. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией?  

Да, безусловно  

Да, ограниченно  

Нет  

Другое_________________________________________________________________ 

12. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение 

открытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных 

мероприятиях и др.)  

Заключение соглашений о прохождении практики  

Проведение совместных мероприятий  

Организация стажировок обучающихся  

Другое________________________________________________________________ 

13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

Соответствие профессиональному стандарту (при наличии)  

Высокий уровень теоретической подготовки  

Высокий уровень практической подготовки  

Профессионализм  

Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации Высокий 

уровень производственной дисциплины  

Желание выпускников работать  

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  

Другое_______________________________________________________________ 

14. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов)  

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  
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Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации, соответствующие 

направлению подготовки  

Повышение профессионального уровня преподавательского состава  

Улучшение материально-технической базы образовательной организации                  

Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского состава  

Другое____________________________________________________________ 

15. Какие профессиональные качества обучающихся (выпускников) Вас интересуют 

больше всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов)                                        

Знание новейших технологий                                                                                                 

Знание законодательства  

Знание иностранного языка  

Умение проявлять инициативу на работе  

Умение применять инновации в своей работе  

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  

Другое_______________________________________________________________ 

 

 

1.2. Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

выпускников(обучающихся) АНООВО «ПССИ». 

 

1. Выпускники  каких специальностей трудоустроены в Вашей организации (на 

предприятии): ___ 49.03.01 «Физическая культура»  (уровень образования - 

бакалавриат)_90%_________________________________________________________ 

49.03.02 «Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья» Адаптивная 

физическая культура_ (уровень образования - 

бакалавриат)__10%_______________________________________________________ 

№ 

вопроса 

Содержание вопроса  Варианты ответов 

Да Нет Да, 

безусловно 

Да, 

ограниченно 

Другое 

2 Участвуют ли представители 

Вашей организации 

(предприятия) в деятельности 

государственных 

экзаменационных комиссий 

образовательной организации?   

90% 10%    

3 Участвует ли Ваша организация 

(предприятие) в организации 

практической подготовки 

обучающихся образовательной 

организации? 

90% 10%    

10 Намерены ли Вы в настоящее 

время и в будущем принимать 

выпускников на работу?    

97% 0%   3% 

11 Желаете ли Вы развивать 

деловые связи и сотрудничество 

с образовательной 

организацией?  

 0% 97%  3% 
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№ п/п и содержание вопроса  Варианты ответов 

Полность

ю 

соответств

уют 

В 

основном 

соответств

уют 

Частично 

соответств

уют 

Полность

ю не 

соответств

уют 

Затрудн

яюсь 

ответит

ь 

4.Насколько компетенции обучающихся 

(выпускников), сформированные при 

освоении образовательной программы, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)?   

 

 

85% 

 

 

10% 

 

 

4% 

 

 

0% 

 

 

1% 

5.Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

 

95% 

 

5% 

 

0% 

 

0% 

 

0% 

6. Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников)?     

 

90% 

 

10% 

 

0% 

 

0% 

 

0% 

7.Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся (выпускников) 

к командной работе и их лидерскими 

качествами? 

 

 

97% 

 

2% 

 

1% 

 

0% 

 

0% 

8. Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся (выпускников) 

к системному и критическому мышлению? 

 

 

 

86% 

 

 

10% 

 

 

2% 

 

 

0% 

 

 

2% 

9.Насколько Вы удовлетворены 

способностью обучающихся (выпускников) 

к самоорганизации и саморазвитию? 

 

 

87% 

 

10% 

 

3% 

 

0% 

 

0% 

 

  12. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение 

открытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных 

мероприятиях и др.) 75% 

Заключение соглашений о прохождении практики 97% 

Проведение совместных мероприятий 90% 

Организация стажировок обучающихся ??% 

Другое_0%______________________________________________________________ 

 

13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 93% 

Высокий уровень теоретической подготовки 85% 

Высокий уровень практической подготовки  97% 

Профессионализм  93% 

Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации 90% 

Высокий уровень производственной дисциплины 82% 

Желание выпускников работать 87% 

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 77% 

Другое_0%_____________________________________________________________ 
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14. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов)  

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 96% 

Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации, соответствующие 

направлению подготовки 79% 

Повышение профессионального уровня преподавательского состава 0% 

Улучшение материально-технической базы образовательной организации ??%                 

Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского состава 

0% 

Другое__2%__________________________________________________________ 

15. Какие профессиональные качества обучающихся (выпускников) Вас интересуют 

больше всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов)                                        

Знание новейших технологий  94%                                                                                               

Знание законодательства 88% 

Знание иностранного языка 78% 

Умение проявлять инициативу на работе 97% 

Умение применять инновации в своей работе 95% 

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 97% 

            Другое_2%_________________________________________________________ 

1.3 Анализ результатов  проведения опроса   работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности выпускников (обучающихся) АНООВО «ПССИ»,  в целях развития 

внутренней системы оценки и  повышения качества образовательной деятельности 

института: 

 - Удовлетворены качеством подготовки специалистов, прошедших обучение в 

АНООВО «ПССИ»  и готовы к сотрудничеству с образовательной организацией  в 

будущем :  - 97%; 

  - Не удовлетворены качеством подготовки специалистов, прошедших 

обучение в АНООВО «ПССИ»  и не готовы к сотрудничеству с образовательной 

организацией  в будущем:  - 0%; 

 - Готовы к сотрудничеству при условии соответствия уровня  подготовки 

обучающихся (выпускников) требованиям   федерального  государственного 

образовательного стандарта   высшего образования  (бакалавриат) по направлениям  

подготовки 49.03.02 «Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии 

здоровья» (адаптивная физическая культура) и 49.03.01 «Физическая культура» : - 3%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




